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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Raznovrsna ponuda voća evidentira-
na je protekle nedelje na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu. Prodaja je bila malo 
bolja u odnosu na prethodni period. U 
pogledu cena možemo reći da su skuplji 
bili grožđe i kruške (Viljamovka i Ostala), 
a jeftiniji banana, grejpfrut, mandarina i 
nar. Dosta dobra bila je ponuda se-
zonskog povrća na prodajnim pun-
ktovima. Prodaja povrtarskih kultura nije 
se značajnije menjala u odnosu na 
prethodni period. Što se prodajnih cena 
tiče reporter STIPS-a evidentirao je rast 
kod dinje, praziluka i cvekle, dok je pad 
zabeležen je kod blitve, boranije, karfiola, 
kelja, krastavca kornišona, krastavca 
salatara, paprike babure, paradajza, ze-
lenog paradajza, špargle tikvice i zelene 
salate. 

U periodu od 21.-27.10.2019. godine 
zabeležena je nešto slabija ponuda do-
maćeg voća kao i nešto lošiji kvalitet na 
zelenoj pijaci u Užicu. Cena jabuka ostala 
je neromenjena. Niža je bila cena man-
darine za 20% u odnosu na prethodni pe-
riod, dok su cene ostalog južnog voća u 
blagom rastu. Slabija je bila ponuda pap-
rike, paradajza i krastavca, što je rezutir-
alo blagom rastu cena. Još uvek se trguje 

na veće količine, pa je cena niža za 30-
40%. Evidentiran je pad dominantne 
cene kupusa, jer se kupuje na veliko 
zbog pripreme zimnice. 

Bolja je bila ponuda kruške i dunje u 
nedelji za nama na kvantašu u Leskovcu. 
Kod dunje je dominirao iznos od 60 din/
kg, a kod kruške iznos od 90 din/kg. Nas-
tavljen je trend pada cene karfiola. Jeft-
iniji su, takođe, u odnosu na prethodni 
period bili crni luk, paradajz, rotkvica, 
šargarepa i spanać. Za razliku od njih 
skuplji je bio krastavac kornišon. Na ze-
lenoj pijaci u ovom gradu zabeležena je  
bolja ponuda dunje, pomorandže, man-
darine, ananasa, kivija i nara. Jeftiniji su 
bili  limun, karfiol, crni luk, paradjz, rot-
kvica, šargarepa i spanać,  a skuplji 
krastavac kornišon. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Pančeva na zelenoj pijaci u ovom gradu 
protekle su nedelje bili skuplji breskva, 
pojedine sorte jabuke, belo grožđe, 
kruška ostala, pomorandža, šljiva, žuta 
boranija, kupus, paradajz, šampinjoni i 
tikvica. Za razliku od njih niže su bile 
cene banane, blitve, brokoli, karfiola, 
krastavca salatara, crnog luka, paprike 
babure, paprike šilje i zelene salate.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Raznovrsna ponuda voća i povrća 
na tezgama kvantaških i zelenih pijaca    



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  21.– 27.10.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    14.–20.10.2019. godine 

1 HRK= 15,76 RSD Izvor: TISUP 
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